MetaovAAekTIKN Alayeipion oto Pédia

P66

MeTtaovAAekTIKN Sloyeiplon

Zag ovpPovAebovpe:

? H ovykopiéi Twv pobriw mpémet va yivetat ywpic va vépyet vypaoio oTNY emEdveld
touC. (H vypaocia ota pddia mpowbel poAdvoelc amd pdrNTEG, mov Pmopel v IPOKAAETOLD
emmA£ov POoPEC).

? Ta pé61x Kad6 eivan va ovykopifovTan pe e161K& wodibio KOBovTag Tov modioko amd T
Bdon €101 woTe ot Kapmol va pnp TpavpatiCovTan peTatd Toug.

? T ™Y emToynpEéPT CLUPTAHPNOT O YOKTIKODC Baddiiove yia pey&An ypovikr mepiodo ot
KOPIotl MPEMmeEl va TAEVOVTAL PE DEPD, DA OTEYPWLOVTHL TOAD KaAd e aépa ( TpoooyTn aTnw
vypacia TNC KOPpWPaAC), Pa AIOALPAIVOVTAL IE EYKEKPLIEDA OKEVAOPATA, DA KEPWDOVTAL KA
va TagwopodvTatl avdAoya pe To pEyebog, To Ypwua Kat To Bapog.

¥ H 6wathpnon tov 610fe1diov tov dvbpaxa (CO2)KATE THY CLVTAPNON HETA OE YUKTIKOOC
Bohdpovg o enimeda ~10% Ponbd oTn HratRENOT TNG TOLOTNTAC.

'f'MsonM\SKTlKﬁ aIeEVTONWON PE TN ¥PNom Yoenge.

? IIpoteiveton 1) YprioT CAKODAAG TPOIOIOUNIEDTIC ATHOTPALPAC.

? MapaxolodONGT TWY COKYEPWY KT TN GUYKOHEH.

AmoADpaYo” TWY YUKTIKWY BoAduwy mpw ) ¥pHoT Toug.

? H Ogppokpaoio amobikenonc Twy podlwv mpoteivetan va Kupaivetal amé 60 C éwg 7o C,
n oyeTikn vypaoia 85% - 90% kat 10 Ypovikd Sidotnua amofnKevonG 2 Ewg 4 PNVeg



